

Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym EPSO/AD/301/15 – Administratorzy (AD 5)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 92 A z dnia 19 marca 2015 r.)

(2015/C 149 A/02)

Strona 1:

zamiast: „Termin nadsyłania zgłoszeń: 21 kwietnia 2015 r. godzina 12 (w południe) czasu brukselskiego”,
powinno być: „Termin nadsyłania zgłoszeń: 22 kwietnia 2015 r. godzina 12.00 (w południe) czasu brukselskiego”.

Strona 3:

zamiast: „GDZIE I KIEDY MOŻNA SIĘ ZGŁASZAĆ?
Zgłoszenia można składać przez internet na stronie EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> do dnia:
21 kwietnia 2015 r., godzina 12 (w południe) czasu brukselskiego”.

powinno być: „GDZIE I KIEDY MOŻNA SIĘ ZGŁASZAĆ?
Zgłoszenia można składać przez internet na stronie EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> do dnia:
22 kwietnia 2015 r., godzina 12.00 (w południe) czasu brukselskiego”.
